



国新办今日上午10时举行发布会 介绍系统落实一揽子增量政策等情况

国务院新闻办公室将于今日上午10时举行新闻发布会,请国家发展改革委主任郑栅洁和副主任刘苏社、赵辰昕、李春临、郑备介绍“系统落实一揽子增量政策 扎实推动经济向上结构向优、发展态势持续向好”有关情况,并答记者问。
据华龙网

存款大搬家要来了吗? 银证转账今日最早提到7点半



节后开市在即,为应对节后客户银证转账需求,多家券商积极与银行协商,提前开放银证转账服务时间。今日部分券商将银证转账服务提早到7点半或8点,可以一定程度避免集中9点转账后出现的拥堵。

多家券商银证转账时间提前

中信证券:中行、中信、招行、浦发等银行于今日7:30开始支持三方转账(不含信用);农行于8:00开始支持三方转账(不含信用)。

广发证券:公司已经联系相关银行提前开放银证业务时间,包括中行、农行、交行、招行、中信、浦发、民生、光大、宁波银行,确定提前开放至8:05开始。

招商证券:与公司合作相关银行,包括中行、交行、浦发的银证转账时间提前到8:05开始。

华泰证券:公司已与部分银行联系并确认今日普通三方转账时间可临时提前:交行、中行、招行、民生、光大、平安银行由原来的8:30提前至7:30;农行、宁波银行由原来的8:30提前至8:00;建行由原来的8:30提前至8:12。10月9日上述银行普通三方转账时间恢复至8:30。

银行方面也较为积极,有几家大行昨日向券商提早建议提前至7:30-8:00,避开9:00之后的交易高峰期。

部分券商支持7×24小时银证转账

除提前银证转账时间,部分银行与券商已实现7×24小时银证转账服务,为客户提供了更加便捷的转账服务,如招商证券和招商银行、平安证券和平安银行、华源证券和招商银行等。

7×24小时银证转账服务需要银行系统与券商系统均具备7×24小时运行能力,并保证系统安全稳定。

平安证券提出支持多家银行7×24小时银证转账。目前支持的存管银行有平安银行、邮储银行、建设银行、兴业银行、宁波银行等。

银行也凑热闹发推文,宁波银行就提出,可为合作券商提供7×24小时银证转账服务。

链接 国庆期间利好消息一览

●10月7日,上交所组织开展系统开机连通性测试,为相关机构开机验证提供连通性测试环境。同时,深交所也于同日开展相关测试。

●10月6日,上交所发布通知称,上交所接受指定交易申报指令时间由每个交易日的9:15至9:25、9:30至11:30、13:00至15:00调整为每个交易日的9:15至11:30、13:00至15:00,新时间从10月8日起施行。

●港股、美股中概股延续超级行情 “十一”黄金周,港股、美股中概股依然延续了超级行情。Wind数据显示,9月30日~10月4日当周,恒生指数大涨10.2%,恒生科技指数大涨17.38%。

同期,纳斯达克中国金龙指数大涨11.85%。

●外资券商集体做多中国市场 摩根士丹利在其最新的报告中表示,中国股

市有望在接下来几个月中再上涨10%~15%。

高盛在其最新研报中将中国股票评级由“持有”上调至“买入”,中国股市有望进一步攀升。

●消费市场、楼市均表现活跃

消费:10月6日,美团发布的“十一”黄金周消费数据显示,全国生活服务到店消费同比增长41.2%。同日,支付宝平台发布的数据显示,国庆假期前4天,入境中国游客使用支付宝消费金额相比去年同期增长约120%。

楼市:北京:10月1日至3日,新房带看量较去年同期增加92.5%、认购量提高2倍;广州:10月1日至3日,部分楼盘日到访量超过150批,较平时增加200%;深圳,9月30日至10月3日,日均认购量比9月日均认购量增加124.9%;上海:多个楼盘认购率创新高。

解读 上交所宣布“加时”5分钟

专家:老股民不受影响

上交所10月6日晚上发布通知称,为了进一步提升指定交易业务办理效率。自10月8日起,延长接受指定交易申报指令时间。其他时间不变,也就是延长了9:25到9:30这五分钟的申报时间。

南开大学金融发展研究院院长田利辉介绍,“指定交易申报”不是普通的股票交易,是上交所特有的一项机制。投资者通过证券公司开户后,必须先明确指定一家证券公司作为其委托机构,这个指定的过程,就是指定交易。简单来说,就是股民开完户后,通过A券商告诉上交所,我要通过A券商买卖股票。所以,这次的政策只针对新开户的投资者和更改券商的投资者,和老股民没关系,这也是网上误解最大的一点。

近期,市场火爆,尤其是国庆期间有大量新开

户的股民,长假结束后,这些新开户的股民,必须先进行指定交易申报后,才可以上交所进行后续的股票交易。上交所过去在9:15~9:25接受指定交易申报指令,在9:25~9:30时段内不接受指定交易申报指令,在此期间券商系统会将新股民的指定交易暂存后于9:30统一提交。本次政策增加的这5分钟,券商可以直接向上交所进行指定交易申报,既可以尽早开展股票交易,也可以有效分散交易时段的订单流量,减轻交易所系统的负担。

综合央视新闻、财联社等



深阅读 >>

深潭藏“蛟”、原始森林、磁场异常 哀牢山三大谜团揭秘

5版

深阅读 >>

今年诺奖有哪些看点 残雪再登赔率榜第一

6版

特约 >>

94年前钟善辅烈士 被捕前在茶盘背面刻下什么

9版